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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiterzuent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Der Vierfach-Aktivstoffkomplex – Ultra Joint 
4-in-1 Complex

Ultra Joint 4-in-1 Complex enthält eine besonders ab-
gestimmte Formel mit 4 Nährstoffen. Sportler wissen 
die enthaltenen Inhaltsstoffe besonders zu schätzen. Die 
speziell entwickelte Formel versorgt den Organismus mit 
3123 mg hochdosierten, bioverfügbaren und optimal auf-
einander abgestimmten Komponenten. Joint 4-in-1 Com-
plex liefert die wichtigen Nährstoffe: Glucosaminsulfat 
(D-Glucosamin), Cissus-quadrangularis-Extrakt (enthält 
40% Ketosterone), Chondroitinsulfat und ultra-reines und 
100% natürliches MSM (Methylsulfonylmethan). 

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• besonders geeignet für Leistungs- und Hobbysportler
• vierfach gestärkter Nährstoffkomplex (4-in-1)
• mit MSM
• mit Chondroitin
• mit Cissus-quadrangularis-Extrakt
• mit Glucosamin
• hochdosiert und bioverfügbar

Ultra Joint 4-in-1 Complex überzeugt mit hochwertigen In-
haltsstoffen, die perfekt aufeinander abgestimmt sind und 
so zu bestmöglichen Ergebnissen führen. Die innovative 
Formel spricht Kenner der Branche sowie Sporteinsteiger 
gleichermaßen an.

Die Abkürzung MSM steht für Methyl-Sulfonyl-Methan. 
Es ist ein organischer Schwefel. Neben Natrium und Was-
ser ist dieser die am häufigsten vorkommende Substanz 
im menschlichen Körper. Als wichtiger Metabolit von Di-
methylsulfoxid (DMSO), spielt MSM eine Rolle beim Zell-
stoffwechsel des DMSO. Menschen nehmen organischen 
Schwefel über frische, vitalstoffreiche sowie rohe Nahrung 
auf. Zumeist über Milch, Fisch, Meeresfrüchte, Obst und 
Gemüse oder Kaffee und Tee. Bei jeglicher Weiterverarbei-
tung, wie zum Beispiel beim Erhitzen oder Kochen, wird 
dieser Schwefel zerstört. Daher lohnt sich eine Nahrungs-
ergänzung mit MSM.

Chondroitin ist eine Zuckerverbindung, die die Flüssigkeit 
in den Knorpeln bindet. In unserem Knorpelsystem fin-
det man eine Reihe von Wirkstoffen, die der menschliche 
Körper selbst produziert. Wenn der Körper nicht genug 
Chondroitin bildet, kann man diesen Stoff als Nahrungs-
ergänzungsmittel einnehmen. Chondroitin wird aus dem 
Knorpelgewebe von Tieren gewonnen.  

Cissus-quadrangularis ist eine traditionelle indische Pflan-
ze, die mit vielfältigen Funktionen besticht. Sie gehört zur 
Gattung der Cissus. Als Kletterpflanze wächst sie selbst-
ständig aufrecht. Von diversen Cissus-Arten werden eini-
ge Pflanzenteile verzehrt beziehungsweise als Nahrungs-
ergänzungsmittel verwendet.
Glucosamin ist ein Aminozucker. Er kommt im mensch-
lichen Körper von Natur aus vor. Zudem ist er Bestandteil 
des Bindegewebes und der Gelenkflüssigkeit.

Ultra Joint 4-in-1 Complex
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

D-Glucosamin-Sulfat (aus Krebstieren) (13%), Cissus-
quadrangularis-Extrakt (23%), Chondroitinsulfat (15%),
Methylsulfonylmethan (MSM) (20%), Überzugsmittel
Pflanzenfasern (Cellulose - vegan) (Kapselhülle).

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 90 Kapseln

Nettofüllmenge: 128 g

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 3 XXL Kapseln mit ausreichend Flüssig-
keit verzehren.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise.
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Glucosaminsulfat, Chondroitinsulfat, Cissus qua-
drangularis Pflanzenextrakt und MSM (Methylsulfonyl-
methan). Enthält Krebstiere.

Ultra Joint 4-in-1 Complex
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

pro Tagesverzehrmenge % NRV*

Glucosaminsulfat (D-Glucosamin 581,40 mg -

Cissus-quadrangularis-Extrakt (40% 
Ketosterone = 408 mg )

1020 mg -

Chondroitinsulfat 625,50 mg -

ultra-reines 100% natürliches MSM 
(Methylsulfonylmethan) 

870 mg -

*Nutrient Reference Values (Referenzmengen nach EU-Verordnung
1169/2011)


